
DETAIL  A

A

1232-0001ECROU NYLON  / LOCK NUT 1/4-20 3
1231-0007BOULON / BOLT 1/4-20 x 2''2
640-5188ANTENNE MOUETTE / SEAGUL ANTENNA1

QtéNo. DessinsDESCRIPTIONItem

L'information contenue dans ce document est la propriété de Les Quais de L'Estrie inc.  / The information contained within this document is the property of Eastern Townships Docks inc.

KIT ANTENNE MOUETTE / SEAGUL ANTENNA KIT
60-2072

1

2

3

PERCER TROU P5/16

/ DRILL HOLE P5/16

FIL À PËCHE NON INCLUS
/ FISHING WIRE NOT INCLUDED



DETAIL  A

A

1232-0001ECROU NYLON  / LOCK NUT 1/4-20 3
1231-0007BOULON / BOLT 1/4-20 x 2''2
640-5189ANTENNE MOUETTE / SEAGUL ANTENNA 24'' EXTRA1

QtéNo. DessinsDESCRIPTIONItem

L'information contenue dans ce document est la propriété de Les Quais de L'Estrie inc.  / The information contained within this document is the property of Eastern Townships Docks inc.

KIT ANTENNE MOUETTE / SEAGUL ANTENNA KIT 24'' EXTRA
60-2073

1

2

3

PERCER TROU P5/16

/ DRILL HOLE P5/16

FIL À PËCHE NON INCLUS
/ FISHING WIRE NOT INCLUDED


